



ГАЗЕТА  
ВЕРХОВНОЇ РАДИ  
УКРАЇНИ

# Голос України



## Офіційно

**Постанова Верховної Ради України  
«Про Заяву Верховної Ради України  
«Про необхідність жорсткого  
і безкомпромісного подолання  
проявів корупції в системі  
правосуддя»**

▶ СТОР. 3



## Волонтери

▶ СТОР. 4

**Журналістку  
нагородили орденом**

## Традиції

**Дім  
на вулиці Миру,  
що зігріває  
не одне  
покоління**

▶ СТОР. 6



№ 114 (8131)

ЧЕТВЕР, 8 ЧЕРВНЯ 2023 РОКУ

WWW.GOLOS.COM.UA



## У НОМЕР:

# Наодинці з бідною не залишилися

## Голова Верховної Ради України зустрівся з Послом Сполученого Королівства

Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук зустрівся з Надзвичайним і Повноважним Послом Сполученого Королівства Великої Британії та Північної Ірландії в Україні Меліндою Сіммонс.

▶ СТОР. 2

## Наступного тижня Рафаель Гроссі планує прибути на ЗАЕС

Президент України Володимир Зеленський провів телефонну розмову з Генеральним директором МАГАТЕ Рафаелем Гроссі. Президент розповів про масштабні наслідки терористичного акту РФ із підризу дамби Каховської ГЕС. «Обговорили шляхи мінімізації ризиків для безпеки ЗАЕС. Домовилися про візит пана Гроссі до України», — повідомив у Твіттері Володимир Зеленський.

У свою чергу Рафаель Гроссі поінформував, що особисто очолить наступну ротацию місії на Запорізькій АЕС. «Після тривожних подій, пов'язаних із руйнуванням дамби Каховської ГЕС, наступного тижня я очолю наступну ротацию нашої місії з підтримки та допомоги МАГАТЕ на Запорізькій АЕС із посиленою командою», — написав Гроссі у Твіттері.



**Українські міста і села гостинно зустрічають жителів населених пунктів, які опинилися в зоні підтоплення внаслідок підризу конструкцій Каховської ГЕС.**

**Так, на першому потязі з Херсона до Миколаєва прибули понад 40 осіб. Багато хто — зі своїми домашніми тваринами. На місцях**

**транзиту перебувають представники департаменту соціального захисту населення Миколаївської ОВА, обласного центру соціальних служб та поліцейські. Також долучилися представники UNHCR, Червоного Хреста та інші благодійні фонди.**

▶ СТОР. 4

## ПЕРЕДПЛАТА НА 2023 РІК ТРИВАЄ

**Шановні наші читачі! Не забудьте оформити передплату на «Голос України» на друге півріччя 2023 року.**

**Вартість передплати:**

— 5-разового виходу газети на тиждень (крім неділі та понеділка) для індивідуальних передплатників за індексом 40224 становить 45,00 грн на місяць, на півроку — 270,00 грн.

— 3-разового (вівторок, четвер і п'ятниця) для індивідуальних передплатників за індексом 08775 становить 40,00 грн на місяць, на півроку — 240,00 грн.

— 5-разового виходу газети на тиждень (крім неділі та понеділка) для підприємств, установ та організацій за індексом 60955 становить 85,00 грн на місяць, на півроку — 510,00 грн.

Передплату на «Голос України» оформлюють усі відділення поштового зв'язку міста, району, селища міського типу чи села, або на сайті «Укрпошти» — у розділі «онлайн-передплата».

До передплатної ціни входить вартість приймання передплати (оформлення квитанції) та доставки газети до передплатників.

«Голос України» — в кожному родині!



## ПОДІЇ

## У Радбезі ООН катастрофу на ГЕС назвали результатом агресії росії

росія вдалася до терористичного акту, що призвів до найбільшої техногенної катастрофи в Європі за останні десятиліття. Про це заявив постійний представник України при ООН Сергій Кислиця на засіданні Ради Безпеки, повідомляє Укрінформ. «Вдаючись до тактики випаленої землі, або в цьому разі до тактики затопленої землі, російські окупанти фактично визнали, що захоплена територія їм не належить, і вони не в змоззі утримувати ці землі», — сказав він. За його словами, теракт на Каховській ГЕС раніше активно обговорювався на рівні окупаційних військ у Херсонській області, пропагандистів на російському телебаченні, й це свідчить про те, що він був спланований заздалегідь.

▶ СТОР. 5

## КОРОТКО

■ У червні пенсіонери, які продовжують працювати, отримають у зв'язку з квітневим перерахунком доплати одразу за три місяці. Розмір надбавки залежить від стажу та зарплати і нараховується кожному індивідуально: від 100 до 1000—1200 гривень, **зазначила директорка Департаменту пенсійного забезпечення ПФУ Олена Охрименко.**

■ На Полтавщині цьогоріч на підтримку сільськогосподарської діяльності з обласного бюджету виділили мільйон гривень. Ці кошти надійдуть трьом суб'єктам, яких визначили за конкурсом, **інформує наш власкор Василь НЕІЖМАК.**

■ На Дніпропетровщині модернізували та відновили лінію зовнішнього освітлення транспортної розв'язки в селищі Партизанське на дорозі Дніпро—Царичанка—Кобеляки—Решетилівка. Мережа була змонтована ще у 1980-х і вже багато років не функціонувала, **передає наш власкор Володимир РИБАЛЬЧЕНКО.**





## Голова Верховної Ради України зустрівся з Послом Сполученого Королівства

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

Насамперед Спікер Парламенту України зацентрував увагу на черговому жахливому злочині росії — підриві дамби Каховської ГЕС. Він наголосив, що росія має відповісти за всі скоєні злочини, відповідно до міжнародного права.

Сторони також обговорили питання євроатлантичного майбутнього України. «Нам необхідні визначені часові умови та шлях вступу до Північноатлантичного договору», — зауважив Руслан Стефанчук, акцентувавши, що вже зараз Україна сповідує

цінності й принципи НАТО та виконує основне завдання армії НАТО, захищаючи східні країни Альянсу від вторгнення російської федерації.

«Ми хочемо мати дорожню карту, якою будемо рухатися як до Європейського Союзу, так і до НАТО, пройшовши цей шлях із честю», — зазначив Спікер Парламенту України.

Окрім того, Руслан Стефанчук закликав Велику Британію прийняти документ про підтримку євроатлантичного шляху України. Такі рішення вже ухвалили Литва, Латвія, Естонія, Польща, Чехія та Парламентська Асамблея НАТО.

Також він подякував за визнання Палатою громад Сполученого Королівства Голодомору 1932—1933 років геноцидом Українського народу. Це надзвичайне рішення для встановлення історичної справедливості.

Насамкінець Голова Верховної Ради висловив вдячність Сполученому Королівству за надану військову, гуманітарну та політичну допомогу.

Прес-служба Апарату Верховної Ради України.

Фото

Андрія НЕСТЕРЕНКА.

Більше фото тут — [www.golos.com.ua](http://www.golos.com.ua)

## Знищення Каховської ГЕС — це теракт проти людей та довкілля

У КОМПІТЕТАХ ВЕРХОВНОЇ РАДИ

Комітет з питань екологічної політики та природокористування під час позачергового засідання ухвалив заяву «Щодо акту тероризму — підриву окупантами Каховської ГЕС та нанесення неправної шкоди довкіллю».

З інформацією про надзвичайну ситуацію на засіданні комітету виступили представники Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, Державного агентства водних ресурсів, Державної служби з надзвичайних ситуацій, Міністерства енергетики, Укргідроенерго, Державної інспекції ядерного регулювання.

«Підірвавши дамбу Каховської ГЕС, російські окупанти здійснили терористичний акт, що призвело до виникнення техногенної катастрофи та надзвичайної екологічної ситуації з глибокими і незворотними змінами довкілля, втратою природних ресурсів та різким погіршенням умов проживання населення, руйнацією будинків і мостів, розмиванням залізничних та автомобільних шляхів», — зазначив голова комітету Олег Бондаренко.

Цим терактом завдано великої шкоди екосистемі басейну Чорного моря, адже змивання з ґрунту агрохімікатів, потраплення у воду біологічних відходів та нафтопродуктів може призвести до екологічної катастрофи.

Уже зараз можна стверджувати, що вкрай негативного впливу зазнають об'єкти природно-заповідного фонду та Смарагдової мережі України, а також водно-болотні угіддя, які відповідно до Рамсарської конвенції мають міжнародне значення як середовище існування водоплавних птахів.

До того ж, якщо зараз територія Національного природного парку «Нижньодніпровський» затоплена, то на водних об'єктах національних природних парків «Кам'янська Січ» та «Великий Луг» рівень води стрімко падає, що також породжує проблеми.

Олег Бондаренко також звертає увагу, що в разі пошкодження або руйнування очисних каналізаційних споруд, скотомогильників, сміттєзвалищ, сховищ епідеміологічно небезпечних відходів можуть виникнути спалахи масових інфекційних захворювань. Їх подальше поширення також може бути зумовлене погіршенням умов життя, порушенням функціонування комунально-побутових служб та розладом на цих територіях систем управління. «Великих збитків цей військовий злочин росіян завдасть лісовому, водному та сільському господарству, оскільки інтенсифікуються ерозійні процеси, розмиється поверхня ґрунту, замуляться заплавні землі. У разі багатоденного затоплення молоді лісові та сільськогосподарські насадження зникнуть», — припустив голова комітету.

Ухвалено за результатами розгляду цього питання заяву також направлено до Комітету з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва, щоб спільними зусиллями підготувати відповідне звернення Верховної Ради України до урядів, парламентів та екологічних організацій світу. «Вимагаємо повної відповідальності для терористів у міжнародних судах. Вкотре привертатимемо увагу світової спільноти щодо підтримки України відкрито та рішуче, а також робити все можливе задля зупинки варварської російської агресії», — наголошується у заяві екологічного комітету.

Сергій КОВАЛЕНКО.

## Розпочинається будівництво трьох магістральних водогонів

У КАБІНЕТИ МІНІСТРІВ

Кабінет Міністрів у зв'язку з підривом російськими терористами Каховської ГЕС провів позачергове засідання та ухвалив рішення щодо подолання цієї катастрофи.

Насамперед було виділено 1,5 мільярда гривень для будівництва нових магістральних водогонів, які дадуть змогу забезпечити водою міста у Херсонській, Миколаївській, Запорізькій та Дніпропетровській областях. «Це будуть водогони Карачунівське водосховище — Кривий Ріг — Південне водосховище, Марганець — Нікополь, Хортиця — Томаківка. Це потрібно, щоб забезпечити Кривий Ріг, Нікополь та Марганець питною водою. Роботи почнуться просто зараз, щоб не втрачати дорогоцінний час. Відповідальним за реалізацію проєктів буде Держагентство з відновлення та розвитку інфраструктури», — зазначив Прем'єр-міністр Денис Шмигаль.

В агентстві повідомили, що заплановані водогони зможуть пропускати 300 тисяч кубометрів води на добу з можливістю збільшення обсягу водопостачання. «Ми плануємо якнайшвидше розпочати будівництво трубопроводу, насосних станцій, розчистити та поглибити водоканал. Наш перший крок — узгодити маршрут його проходження з урахуванням розвитку населених пунктів та наявних комунікацій. Далі розпочнемо виготовляти проєктну документацію. Після геологічних та геодезичних робіт матимемо більш чітку картину і зможемо точно визначити, скільки часу потрібно, щоб завершити такий масштабний проєкт», — зазначив голова Держагентства з відновлення Мустафа Найєм.

Прем'єр також повідомив, що російський теракт не вплине на функціонування енергосистеми України на вільних від окупації територіях, оскільки з вересня минулого року Каховська ГЕС не перебувала в енергетичній системі, а її потужності не задіяні в генерації електроенергії. Попри це уряд вживатиме заходів щодо збільшення енергетичних імпор-

тно-експортних можливостей України та ЄС.

Коментуючи ситуацію на Запорізькій АЕС, Д. Шмигаль зазначив, що хоч нині станція не працює, а рівень води в ставі-охолоджувачі перебуває на технічно необхідній позначці, проте підрив Каховської ГЕС та перебування російських терористичних військ на території АЕС створюють для України та світу безпрецедентні загрози. «Саме тому Україна наполягає на демілітаризації ЗАЕС, щоб росія не здійснила ще один теракт, що матиме катастрофічні наслідки для всього людства», — підкреслив прем'єр.

Ще одним рішенням уряд виділив 846 мільйонів гривень для забезпечення питною водою мешканців Херсонської, Миколаївської, Запорізької та Дніпропетровської областей.

Уряд також утворив штаб з ліквідації наслідків підриву Каховської ГЕС під керівництвом міністра внутрішніх справ Ігоря Клименка, куди ввійдуть міністри, їхні заступники, керівники центральних органів виконавчої влади, представники державних підприємств.

Кабмін вніс зміни до Порядку оформлення, видачі, обміну, пересилання, вилучення, повернення держави, визнання недійсним та знищення паспорта громадянина України для виїзду за кордон та до Порядку оформлення, видачі, обміну, пересилання, вилучення, повернення держави, визнання недійсним та знищення паспорта громадянина України, які передбачають, що Державна міграційна служба, її територіальні органи (підрозділи), закордонні дипломатичні установи матимуть безпосередній доступ до Державного реєстру актів цивільного стану громадян. Це значно спростить процедуру оформлення паспортних документів для громадян, у тому числі тих, які тимчасово перебувають за кордоном, а також дасть таким українцям змогу швидше відновити паспортні документи.

Сергій ЛАВРЕНЮК.

## Дніпропетровщина: з питною водою будуть усі

Дніпропетровщина була готова до надзвичайної ситуації та загроз, спричинених підривом окупантами конструкції Каховської ГЕС, — з питною водою будуть усі.

Про це заявив начальник ОВА Сергій Лисак на засіданні Державної комісії ТЕБ та НС за участю Прем'єр-міністра України Дениса Шмигала.

За його словами, від рівня наповненості Каховського водосховища залежать Нікопольський та Криворізький райони області.

«Нікопольщина та Криворізька забезпечені спеціалізованою технікою для підвезення води і системами доочистки. Кривий Ріг має резерв водопостачання за рахунок максимального наповнення Південного та Карачунівського водосховищ. Розроблена і проєктно-кошторисна документація із забезпечення

міст Кривий Ріг, Марганець, Покров та Нікополь сталим водопостачанням. Усі розрахунки — в Мінінфраструктури», — зазначив Сергій Лисак, закликавши мешканців регіону зберігати спокій та не створювати ажіотажу навколо питної води в торговельних мережах.

Водночас голова Ради оборони Кривого Рогу Олександр Вілкул підкреслив, що ситуація з водопостачанням у місті дуже складна, але контрольована. У третині міста — Центрально-Міський, частково Металургійний, Довгинцівський та Саксаганський райони — вода подається від Карачунів, і в них ризиків немає. Решта тери-

торій отримує воду саме від Каховського водосховища через водосховище «Південне».

«Ми розуміли ризики відсутності каховської води ще рік тому і вже реалізували великий перелік технічних заходів щодо забезпечення життя міста в цих умовах, що зараз нам дає деяку фору за часом. Уже проведено екстрену нараду з усіма причетними, здійснено оцінку ситуації та введено план, що передбачає технічні та організаційні заходи. Про технічні заходи, що включають прокладання труб, створення нових водозаборів, нових насосних станцій і багато іншого, зі зрозумілих причин не повідомлятимемо. Головне: вода буде», — зазначив Олександр Вілкул.

За його словами, важливим є на третину знизити

споживання в тих районах, які запитані від Каховки. Для цього необхідно максимально зменшити споживання води промисловою — аж до примусового відключення.

Так, компанія «АрселорМіттал Кривий Ріг» уже поставила на паузу низку процесів металургійного виробництва. Робота фактично всього обладнання, яке охолоджується водою, тимчасово зупинена. Так підприємство сподівається зберегти виробничі агрегати та знизити обсяги споживання води.

«АрселорМіттал Кривий Ріг» тимчасово припинить виплавку сталі, а також виробництво прокату. У роботі залишаться тільки доменне та коксохімічне виробництва, а також ГЗК. Як швидко підприємство зможе по-

вернутися до нормального режиму роботи, буде зрозуміло впродовж найближчих 3—4 днів після аналізу глибини падіння рівня води в Каховському водосховищі та інших наслідків теракту», — заявили на підприємстві.

Для населення Кривого Рогу, яке вже через кілька годин після підриву збільшило споживання води вдвічі, тиск води буде знижуватися з 22.00 до 5.00. Вода діставатиме лише до перших поверхів будинків плюс забезпечуватиметься проток та циркулювання. Повністю заборонено полив зі шлангів. А в селах дугою від Інгульця через низ до Софіївки подача води буде лише з 08.00 до 12.00. Якщо цих заходів буде недостатньо, вводитимуть додаткові обмеження.

Як відомо, прибережний Нікополь, де розташовані великі трубний та феросплавний заводи, а

також усі населенні пункти навколо залежать від води з Каховського водосховища повністю.

Директор КП «Дніпроводоканал» Юрій Гамазинський зазначив, що ситуація з греблею Каховської ГЕС жодним чином не вплинула на водопостачання міста Дніпра. Аульський водогін та всі споруди комунального підприємства працюють у штатному режимі.

«У місті спостерігається різке збільшення водоспоживання мешканцями. Водорозбір зріс на чверть. Люди піддалися паніці і почали робити зайві запаси води. Тож просимо дніпрян не піддаватися на різні інформаційні вкиди і довіряти інформації з офіційних джерел. Фахівці «Дніпроводоканалу» готові до різних позаштатних ситуацій», — повідомив він у відеорок.

Володимир РИБАЛЬЧЕНКО.



## ОФІЦІЙНО

Постанова  
Верховної Ради України

Про деякі питання  
реалізації у 2023 році  
Постанови Верховної Ради  
України «Про Премію  
Верховної Ради України  
найкращим учасникам  
зовнішнього незалежного  
оцінювання результатів  
навчання, здобутих  
на основі повної загальної  
середньої освіти»

Враховуючи продовження воєнного стану, спричиненого військовою агресією російської федерації, та зважаючи на зміну формату складання у 2023 році зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, що унеможливорює проведення процедури відбору кандидатів на присудження Премії Верховної Ради України найкращим учасникам зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, Верховна Рада України

**постановляє:**  
1. У 2023 році Премія Верховної Ради України найкращим учасникам зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про Премію Верховної Ради України найкращим учасникам зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти» від 29 січня 2021 року № 1157-ІХ (із змінами, внесеними Постановою Верховної Ради України від 3 листопада 2021 року № 1851-ІХ) не присуджується.

2. Ця Постанова набирає чинності з дня її прийняття.  
3. Рекомендувати Кабінету Міністрів України врахувати зміни, що випливають із цієї Постанови, під час внесення змін до Державного бюджету України на 2023 рік.

4. Апарату Верховної Ради України забезпечити виконання цієї Постанови.

Голова Верховної Ради України  
Р. СТЕФАНЧУК.

м. Київ,  
29 травня 2023 року.  
№ 3112-ІХ.

Постанова  
Верховної Ради України

Про погодження  
рішення Кабінету  
Міністрів України  
про відпуск  
матеріальних цінностей  
із незнижуваного запасу  
державного  
матеріального резерву

Верховна Рада України **постановляє:**  
Відповідно до частини шостої статті 12 Закону України «Про державний матеріальний резерв» погодити розпорядження Кабінету Міністрів України від 1 березня 2022 р. № 192-р (із змінами, внесеними розпорядженням Кабінету Міністрів України від 21 березня 2023 р. № 235-р) про відпуск 598 956 фізичних банок консервів м'яси, 1 200 000 фізичних банок консервів м'яса, 809,807 тонни олії, 20 957,677 тонни зерна, 3 426,481 тонни бензину, 6 514,848 тонни пального дизельного, 4 577,51 тонни пального для реактивних двигунів та 3 023,565 тонни масла моторного із незнижуваного запасу державного матеріального резерву для задоволення потреб Збройних Сил України, інших утворених відповідно до законів України військових формувань в особливий період.

Голова Верховної Ради України  
Р. СТЕФАНЧУК.

м. Київ,  
29 травня 2023 року.  
№ 3121-ІХ.

4. Звіт Тимчасової слідчої комісії про виконання роботи заслухати на пленарному засіданні Верховної Ради України до 13 грудня 2023 року.

5. Ця Постанова набирає чинності з дня її прийняття.

Голова Верховної Ради України  
Р. СТЕФАНЧУК.

м. Київ, 30 травня 2023 року.  
№ 3129-ІХ

Додаток див. на сайті [www.golos.com.ua](http://www.golos.com.ua)

Постанова  
Верховної Ради України

Про здійснення начальниками  
військових адміністрацій населених  
пунктів у Краматорському  
та Покровському районах Донецької  
області повноважень, передбачених  
частиною другою статті 10 Закону  
України «Про правовий режим  
воєнного стану»

Відповідно до частини другої статті 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» Верховна Рада України **постановляє:**

1. У період дії воєнного стану в Україні та 30 днів після його припинення чи скасування:  
1) начальники Андріївської, Іллінської, сільських, Новодонецької, Олександрівської селищних військових адміністрацій Краматорського району, Криворізької сільської, Гродівської, Удаченської селищних, Білозерської, Новогродівської міських військових адміністрацій Покровського району Донецької області:

крім повноважень, віднесених до їх компетенції Законом України «Про правовий режим воєнного стану», здійснюють повноваження відповідних сільських, селищних, міських рад, їх виконавчих комітетів, відповідних сільських, селищних, міських голів;

можуть затвердити тимчасову структуру виконавчих органів відповідних сільських, селищних, міських рад (для працівників, посади яких не включені до тимчасових штатних розписів, оголошується простий або здійснюється їх переведення на рівнозначну чи нижчу посаду);

2) апарати Андріївської, Іллінської, Криворізької сільських, Гродівської, Новодонецької, Олександрівської, Удаченської селищних, Білозерської, Новогродівської міських рад та їх виконавчих комітетів, інші виконавчі органи (з урахуванням абзацу третього пункту 1 частини другої статті 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану»), комунальні підприємства, установи та організації відповідних територіальних громад підпорядковуються начальникам відповідних військових адміністрацій населених пунктів у Краматорському та Покровському районах Донецької області.

2. Ця Постанова набирає чинності з дня її опублікування.

Голова Верховної Ради України  
Р. СТЕФАНЧУК.

м. Київ, 30 травня 2023 року.  
№ 3134-ІХ.

Постанова  
Верховної Ради України

Про здійснення начальниками  
Гірської, Попаснянської  
та Северодонецької міських військових  
адміністрацій Северодонецького району  
Луганської області повноважень,  
передбачених частиною другою  
статті 10 Закону України  
«Про правовий режим  
воєнного стану»

Відповідно до частини другої статті 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» Верховна Рада України **постановляє:**

1. У період дії воєнного стану в Україні та 30 днів після його припинення чи скасування:  
1) начальники Гірської, Попаснянської та Северодонецької міських військових адміністрацій Северодонецького району Луганської області:

крім повноважень, віднесених до їх компетенції Законом України «Про правовий режим воєнного стану», здійснюють повноваження відповідних міських рад, їх виконавчих комітетів, відповідних міських голів;

можуть затвердити тимчасову структуру виконавчих органів відповідних міських рад (для працівників, посади яких не включені до тимчасових штатних розписів, оголошується простий або здійснюється їх переведення на рівнозначну чи нижчу посаду);

2) апарати Гірської, Попаснянської та Северодонецької міських рад та їх виконавчих комітетів, інші виконавчі органи (з урахуванням абзацу третього пункту 1 частини другої статті 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану»), комунальні підприємства, установи та організації Гірської, Попаснянської та Северодонецької міських територіальних громад підпорядковуються відповідно начальнику Гірської міської військової адміністрації Северодонецького району Луганської області, начальнику Попаснянської міської військової адміністрації Северодонецького району Луганської області та начальнику Северодонецької міської військової адміністрації Северодонецького району Луганської області.

2. Ця Постанова набирає чинності з дня її опублікування.

Голова Верховної Ради України  
Р. СТЕФАНЧУК.

м. Київ, 30 травня 2023 року.  
№ 3135-ІХ.

формаційних, електронних комунікаційних, інформаційно-комунікаційних систем та електронних комунікаційних мереж (далі - Тимчасова слідча комісія).

2. Визначити основними завданнями Тимчасової слідчої комісії:

1) розслідування можливих фактів незаконної діяльності у сфері фінансових послуг та ринків фінансових послуг, яка здійснюється з використанням інформаційних, електронних комунікаційних, інформаційно-комунікаційних систем та електронних комунікаційних мереж;

2) розслідування можливих фактів залучення та навчання третіх осіб з метою їх участі в незаконній діяльності у сфері фінансових послуг та ринків фінансових послуг;

3) підготовка пропозицій про вдосконалення законодавства щодо протидії незаконній діяльності у сфері фінансових послуг та ринків фінансових послуг.

3. Визначити, що кількісний склад Тимчасової слідчої комісії становить 10 народних депутатів України.

4. Обрати:  
1) головою Тимчасової слідчої комісії - народного депутата України Куницького Олександра Олеговича (депутатська фракція ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ");

2) заступником голови Тимчасової слідчої комісії - народного депутата України Скорока Миколу Леонідовича (депутатська група "Платформа за життя та мир");

5. Обрати до складу Тимчасової слідчої комісії таких народних депутатів України:  
Максима Аркадійовича - депутатська фракція ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ";

Дануцу Олександра Анатолійовича - депутатська фракція ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ";

Дмитрука Артема Геннадійовича - депутатська група "Відновлення України";

Захарченка Володимира Васильовича - депутатська фракція ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ";

Касая Костянтина Івановича - депутатська фракція ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ";

Павлюка Максима Васильовича - депутатська фракція ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ";

Сухова Олександра Сергійовича - депутатська група "ДОВІРА";

Устенка Олексія Олеговича - депутатська фракція ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ".

6. Матеріально-технічне, кадрове, інформаційне та організаційне забезпечення діяльності Тимчасової слідчої комісії покласти на Апарат Верховної Ради України.

7. Визначити строк діяльності Тимчасової слідчої комісії - один рік з дня її утворення.

8. Звіт Тимчасової слідчої комісії про виконання роботи заслухати на пленарному засіданні Верховної Ради України не пізніше шестимісячного строку з дня її утворення.

9. Ця Постанова набирає чинності з дня її прийняття.

Голова Верховної Ради України  
Р. СТЕФАНЧУК.

м. Київ, 30 травня 2023 року.  
№ 3128-ІХ.

Постанова  
Верховної Ради України

Про попередній звіт Тимчасової  
слідчої комісії Верховної Ради України  
з питань розслідування  
можливих фактів порушень  
законодавства України посадовими  
особами Бюро економічної безпеки  
України, органів державної влади  
та інших державних органів,  
які здійснюють повноваження  
у сфері економічної безпеки,  
що могли призвести до зменшення  
надходжень до державного  
та місцевих бюджетів

Заслухавши та обговоривши попередній звіт Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих фактів порушень законодавства України посадовими особами Бюро економічної безпеки України, органів державної влади та інших державних органів, які здійснюють повноваження у сфері економічної безпеки, що могли призвести до зменшення надходжень до державного та місцевих бюджетів (далі - Тимчасова слідча комісія), взяти до відома.

1. Попередній звіт Тимчасової слідчої комісії з питань розслідування можливих фактів порушень законодавства України посадовими особами Бюро економічної безпеки України, органів державної влади та інших державних органів, які здійснюють повноваження у сфері економічної безпеки, що могли призвести до зменшення надходжень до державного та місцевих бюджетів (далі - Тимчасова слідча комісія), взяти до відома.

2. Направити попередній звіт Тимчасової слідчої комісії до Офісу Генерального прокурора для вивчення та відповідного реагування.

3. Оприлюднити попередній звіт Тимчасової слідчої комісії на офіційному веб-сайті Верховної Ради України.

Постанова  
Верховної Ради України

Про затвердження рішення Ради  
національної безпеки і оборони України  
від 27 травня 2023 року  
«Про застосування секторальних  
спеціальних економічних  
та інших обмежувальних заходів  
(санкцій) до Ісламської Республіки  
Іран»

Відповідно до частини другої статті 5 Закону України «Про санкції» Верховна Рада України **постановляє:**

1. Затвердити рішення Ради національної безпеки і оборони України від 27 травня 2023 року «Про застосування секторальних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) до Ісламської Республіки Іран», введене в дію Указом Президента України від 27 травня 2023 року № 308/2023.

2. Ця Постанова набирає чинності з дня її прийняття.

Голова Верховної Ради України  
Р. СТЕФАНЧУК.

м. Київ, 29 травня 2023 року.  
№ 3108-ІХ.

Постанова  
Верховної Ради України

Про Звернення Верховної Ради України  
до Міжпарламентської асамблеї  
православ'я та парламентів  
її держав-членів

Верховна Рада України **постановляє:**  
1. Схвалити Звернення Верховної Ради України до Міжпарламентської асамблеї православ'я та парламентів її держав-членів.

2. Доручити Голові Верховної Ради України забезпечити невідкладне направлення тексту Звернення до Міжпарламентської асамблеї православ'я та парламентів її держав-членів.

3. Кабінету Міністрів України вжити заходів щодо направлення відповідного звернення до Уряду Грецької Республіки з метою недопущення осіб, стосовно яких запроваджені санкції Європейського Союзу, до участі у 30-й ювілейній Генеральній асамблеї Міжпарламентської асамблеї православ'я, яка відбудеться в місті Халкідіки 29 червня - 3 липня 2023 року, та розробити комунікаційну стратегію, спрямовану на протидію загрозам свободи совісті і віросповідання та інформування світової спільноти про дотримання міжнародних принципів релігійної свободи в Україні.

4. Ця Постанова набирає чинності з дня її прийняття.

Голова Верховної Ради України  
Р. СТЕФАНЧУК.

м. Київ, 29 травня 2023 року.  
№ 3118-ІХ.

Додаток див. на сайті [www.golos.com.ua](http://www.golos.com.ua)

Постанова  
Верховної Ради України

Про Заяву Верховної Ради України  
«Про необхідність жорсткого  
і безкомпромісного подолання проявів  
корупції в системі правосуддя»

Верховна Рада України **постановляє:**  
1. Схвалити Заяву Верховної Ради України «Про необхідність жорсткого і безкомпромісного подолання проявів корупції в системі правосуддя».

2. Доручити Голові Верховної Ради України забезпечити невідкладне направлення тексту Заяви до Ради національної безпеки і оборони України.

3. Ця Постанова набирає чинності з дня її прийняття.

Голова Верховної Ради України  
Р. СТЕФАНЧУК.

м. Київ, 29 травня 2023 року.  
№ 3119-ІХ.

Додаток див. на сайті [www.golos.com.ua](http://www.golos.com.ua)

Постанова  
Верховної Ради України

Про утворення Тимчасової слідчої  
комісії Верховної Ради України  
з питань розслідування можливих  
фактів незаконної діяльності  
у сфері фінансових послуг та ринків  
фінансових послуг, яка здійснюється  
з використанням інформаційних,  
електронних комунікаційних,  
інформаційно-комунікаційних систем  
та електронних комунікаційних мереж

Відповідно до частини третьої статті 89 Конституції України, статті 4 Закону України «Про тимчасові слідчі комісії і тимчасові спеціальні комісії Верховної Ради України», статті 87 Регламенту Верховної Ради України Верховна Рада України **постановляє:**

1. Утворити Тимчасову слідчу комісію Верховної Ради України з питань розслідування можливих фактів незаконної діяльності у сфері фінансових послуг та ринків фінансових послуг, яка здійснюється з використанням ін-



За сприяння ЗСУ юних волонтерів з Хмельниччини відзначено грамотами Головнокомандувача ЗСУ Валерія Залужного. Вручили їх діткам заступники начальників ОВА Володимир Білик та Хмельницького ОТЦ комплектування та соціальної підтримки Петро Кулик. Діти готують ласощі, плетуть маскувальні сітки, проводять благодійні акції на вулицях, віддають кишенькові гроші на придбання військової техніки, пишуть листи бійцям, інформує наш власкор **Ірина Козак**

## Наодинці з бідю не залишилися

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

Співробітники Данської ради у справах біженців реєструють людей на фінансову допомогу та надають безоплатні юридичні консультації. Окремо для евакуйованих відкрив свої двері сучасний «Пункт Незламності», створений завдяки співпраці з благодійними фондами «ІВС» та «Буджак Реліф». Він може вмістити до 150 осіб та обладнаний мобільною пекарнею. Там люди зможуть відпочити та поїсти, передає наш власкор **Олена ІВАШКО**.

Хмельниччина як регіон-побратим Херсонщини готова також надати прихисток постраждалим від екологічної катастрофи. Перший заступник начальника ОВА Сергій Гурін терміново перевіряв місьця майбутнього проживання внутрішньо переміщених осіб. Він зазначив: «Ми усвідомлюємо, що підтоплених населених пунктів буде більше, а значить, ще більше евакуйованих мешканців. Ми до цього готові».

Нині з місць затоплення відбувається евакуація автобусами до Херсона, потім до Миколаєва, а звідти — до Хмельницького, Одеси, Кропивницького, Києва та інших міст.

Як наголошується, до цієї катастрофи на Хмельниччину вже переїхало 5 286 мешканців Херсонщини. Тепер область готова надати прихисток ще двом тисячам осіб. Окрім того, за потреби може розмістити на тимчасове проживання до 10 тисяч переселенців, інформує наш власкор **Ірина КОЗАК**.

З різних регіонів на підтримку постраждалих спрямовують гуманітарні вантажі. Так, продукти доставляють для евакуйованих херсонців мешканці Уланівської територіаль-

ної громади на Вінниччині. На заклик місцевої ГО «ДРУГ» (Добробут Розвиток Уланівської Громади) відгукнулися десятки людей. Вантаж зібрали за півдня, розповів «Голосу України» волонтер Роман Федоришин. Він разом з Володимиром Слободянюком 6 червня вирушили в дорогу. Зібраний вантаж не вмістився в один бус. Після повернення з Миколаєва волонтер знову поїде до наших захисників на Донеччину, передає наш власкор **Віктор СКРИПНИК**.

Тим часом, як повідомив начальник Житомирської ОВА Віталій

Бунечко, 6 червня обласна адміністрація спільно з благодійною організацією «Служба порятунку України-911» відправили на Херсонщину вісім бусів з генераторами, паливом, медикаментами, гумовими човнами, рятувальними жилетами, спальними мішками, продуктами, свічками та одягом. Разом із цим вантажем на південь вирушили медики і волонтери, які допомагатимуть з евакуацією населення. Окрім того, в області підготували 4 тисячі місць, де зможуть розмістити евакуйованих із районів, які постраж-

дали від підриву росіянами Каховської ГЕС, **Дізналася наш власкор Оксана ЛУК'ЯНЕНКО**.

А сумський ресторатор домашньої кухні «Рідне місто» забезпечить безплатним харчуванням переселенців, котрі змушені виїхати з Херсонської області через підриу російськими окупантами дамби Каховської ГЕС та затоплення багатьох населених пунктів. У закладі запевняють, що постраждалих «годуватимуть стільки, скільки буде потрібно», передає наш власкор **Володимир ЧЕРНОВ**.

## Поля на півдні країни можуть перетворитися на пустелі

Знищення Каховської ГЕС може спричинити затоплення орієнтовно 10 тис. га сільгоспземель на правобережжі Херсонщини. А також у декілька разів більшу площу на лівому березі області, який нині перебуває під тимчасовою окупацією. Такі попередні оцінки оприлюднило Мінагрополітики.

Терористичний акт фактично залишив без джерела води 94% зрошувальних систем у Херсонській, 74% — в Запорізькій та 30% — в Дніпропетровській областях. Тож поля на півдні країни вже наступного року можуть перетворитися на пустелі. У 2021 році, за інформацією Мінагрополітики, ці системи забезпечували



життєдайною вологою 584 тис. га, з яких збирали майже 4 млн тонн зерно-

вих і олійних культур, приблизно на 1,5 млрд доларів.

Катастрофічні наслідки руйнування греблі також прогнозують і для рибного

господарства. Вже фіксується загибель риб: і молоді, і дорослих особин. Щойно закінчився період нересту і через падіння рівня води ікра висохне на змілілих ділянках. Загроза чатує і на фауну водосховища, винесену стрімкими потоками у заплави. А вже після зниження «повеневої» хвилі ці біоресурси опиняться на суходолі. Проблемою стане потрапляння і загибель прісноводної риби та інших біоресурсів у солоні води Чорного моря. Водночас і чорноморська фауна від масивного напливу прісної води також потерпає. За попередніми розрахунками, втрати від загибелі біоресурсів сягатимуть 10,5 млрд грн. Підготувала **Галина КВІТКА**.

### ДОСЛІВНО

Голова Комітету Верховної Ради з питань аграрної та земельної політики **Олександр ГАЙДУ**:

— Підриу Каховської ГЕС — це терористичний акт, який ставить під загрозу світову продовольчу безпеку. Наслідки вже дуже істотні для наших аграріїв. Адже зрошувати землі у трьох регіонах, які залежать від Каховської ГЕС, тепер неможливо. Ці регіони постачають наше продовольство світу. Підриу росіянами ГЕС — не тільки факт екоциду, який зачіпає екосистему всього Чорноморського регіону, а й чергова спроба агресора спровокувати голод у світі.

### ЧЕРКАСИ:

## Журналістку нагородили орденом

Журналістка **Суспільного з Черкас 31-річна Вікторія Хамаза** (на знімку) з перших днів підлого вторгнення рашистів на українську територію включилася у напружену волонтерську роботу.

Дівчина продовжувала працювати на телебаченні й одночасно, щодня, без вихідних, займалась збором коштів для військових підрозділів ЗСУ, організацією відправки гуманітарної допомоги на фронт.

Кожні два тижні, а то й щотижня Вікторія вирушає разом з групою волонтерів-чоловіків на передову, щоб адресно доставити найнеобхіднішу амуніцію, електронні прилади та медикаменти.

Не раз журналістка потрапляла під ворожі обстріли, брала участь у порятунку поранених, надавала їм первинну медичну допомогу і вивозила з поля бою.

За тринадцять місяців самовідданої, жертвовної

волонтерської діяльності Вікторія Хамаза разом зі своїми однодумцями збирала понад десять мільйонів гривень донатів для Збройних Сил України. На ці кошти було закуплено автомобілі, дрони, засоби зв'язку.

У День журналіста Вікторію Хамазу заслужено нагороджено високою державною нагородою — орденом «За заслуги» третього ступеня.

**Лідія ЛІСОВА**.

### КАЛЕЙДОСКОП ВІСТЕЙ

#### У ЦНАП за сонячним настроєм

**Луцьк.** Відтепер у місті Володимирі на Волині документи в Центрі надання адміністративних послуг можна отримати навіть тоді, коли в місті виникатимуть проблеми з енергопостачанням.

Струмом комп'ютери та інше обладнання забезпечуватимуть встановлені на даху сонячні батареї. Зроблено це було в рамках проекту з енергонезалежності швейцарсько-української Програми EGAP. Таку спонсорську допомогу отримали ЦНАПи ще семи громад області.

**Микола ЯКИМЕНКО**.

#### Тривають перевірки захисних споруд

**Кропивницький.** Нині фахівці органів виконавчої влади та місцевого самоврядування спільно з представниками ДСНС України і Національної поліції перевіряють об'єкти фонду цивільного захисту щодо цілодобового доступу громадян.

Звертають увагу на стан готовності укриттів до використання, обладнання їх усім необхідним, наявність вказівників та можливості безперешкодного доступу.

В обласній військовій адміністрації нагадують, що, відповідно до пункту 8 статті 32 Кодексу цивільного захисту України, утримання таких приміщень у готовності до використання за призначенням

здійснюється суб'єктами господарювання, на балансі яких вони перебувають.

**Петро МЕЛЬНИК**.

### ЦИФРА

**Понад 409 млн грн військового збору спрямували до держбюджету платники податків Житомирщини за п'ять місяців цього року. Як інформує Державна податкова служба в області, порівняно з аналогічним періодом 2022-го надходження цього платежу зросли майже у півтора рази.**

**Оксана ЛУК'ЯНЕНКО**.

#### Пляжний сезон відтермінували

**Одеса.** У зв'язку із підривом та руйнуванням дамби, а також машинних відділень Каховської ГЕС відбувається підтоплення частини території Херсонської області. Це потенційна можливість потрапляння з потоком водосховища забруднюючих речовин в Чорне море та засмічення акваторії.

Одеська міська рада нагадує, що наразі продовжує діяти наказ військової адміністрації, яким встановлено особливий режим пересування громадян на окремих територіях області. А до

прийняття окремого рішення про частковий доступ до безпечних ділянок пляжів перебування на узбережжі ЗАБОРОНЕНО!

Нагадаємо, міськрада мала до 5 червня надати в ОВА пропозиції щодо тих місць, де буде дозволено перебування на пляжах.

**В'ячеслав ВОРОНКОВ**.

#### Відремонтують і школу, і садок

**Ужгород.** У закарпатському селі Верхня Визниця незабаром розпочнеться справжнє оновлення. У місцевій школі здобувають знання майже 400 учнів, серед яких і діти вимушених переселенців з прифронтових регіонів. Для покращення умов і відновлення другого поверху передбачено півтора мільйона гривень. Ще два мільйони спрямують на ремонт садочку. Про це повідомив голова Закарпатської ОВА Віктор Микита, котрий разом зі своїми заступниками і головою Мукачівської РДА Едгаром Токарем побував з робочою поїздкою у Кольчинській громаді.

За словами заступника голови ОВА Василя Іванча, в обох випадках ідеться про співфінансування: 50% надає громада, інші 50% забезпечать з обласного бюджету. Ремонт планують завершити за три місяці, щоб 1 вересня школярі та вихованці садка зайшли в оновлені приміщення.

**Василь НИТКА**.





## У Радбезі ООН катастрофу на ГЕС назвали результатом агресії росії

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

У відповідь на закиди постпреда росії при ООН василя небензі, який звинувачував Україну в підриві греблі, Сергій Кислиця зауважив, що ця заява є «передбачувано брехливою». «Ми спостерігаємо той самий прийом — звинувачення жертви у власних злочинах. Мало шансів, що країна, яка відчайдушно заперечувала свої військові злочини в Маріуполі, Бучі, Ізюмі, на Запорізькій АЕС, визнає відповідальність за сьогоднішню техногенну катастрофу», — вказав постпред. При цьому він нагадав, що росія понад рік контролює греблю і всю Каховську ГЕС. «Підірвати її якість ззовні, обстрілом, фізично неможливо. Її замінували російські окупанти, і вони її підірвали», — пояснив Кислиця.

Заступник постійного представника США при ООН Роберт Вуд зазначив, що підірви Каховської ГЕС і масштаби цієї катастрофи є трагічним результатом агресії росії, яка в міжнародних домовленостях зобов'язалася не атакувати греблі та інші подібні об'єкти інфраструктури.



Заява американського дипломата пролунала на тлі оголошеної позиції Білого дому про те, що у Вашингтоні наразі не мо-

жуть дати остаточних оцінок того, що сталося на Каховській ГЕС.

Водночас Вуд наголосив: росія розпочала цю війну, саме вона

окупувала частину території України, і саме російські війська незаконно захопили греблю минулого року й відтоді утримували її. Дипломат констатував, що міжнародна спільнота вкотре стала свідком руйнувань, людських жертв та катастрофічної шкоди для критично важливої інфраструктури України, спричинених незаконною війною рф.

Заступник генсека ООН з гуманітарних питань Мартін Гріффітс (на знімку), який теж брав участь у засіданні Радбезу, зазначив, що «тривала повинь порушити сільськогосподарську діяльність, завдасть шкоди тваринництву й рибальству та спричинить широкомасштабні довгострокові наслідки». «Це серйозний удар по сектору виробництва продуктів харчування», — вказав він. Гріффітс також висловив занепокоєння з приводу того, що вода перемищує міни та інші вибухонебезпечні предмети.

Утім, на жаль, під час засідання Радбезу відбулося лише обговорення підриви Каховської ГЕС, жодних конкретних рішень ухвалено не було.

Фото UN Photo/Eskinder Debebe.

## Гряде громадянська війна

Протягом доби путін так і не прокоментував підриви Каховської ГЕС — найбільшої за останні десятиліття техногенної катастрофи.

Судячи з сайту кремля, російський диктатор у той час, коли Каховське море затоплювало Херсонщину, коли евакуюювали десятки тисяч людей, коли в металевих клітках задихалися тварини в зоопарку, нагороджував терориста-письменника захара прилепіна, підписував укази, говорив з губернатором Магаданської області. Це в стилі путіна — не коментувати поразки.

Нічого не з'явилося про трагічні події в Каховці й у телеграм-каналі в головного путінського клоуна Дмитрія медведева, який досі не пропуская жодної події в Україні.

«Ми офіційно заявляємо, що тут однозначно йдеться про навмисну диверсію української сторони, яку було сплановано та здійснено за наказом, що надійшов з Києва», —

відбрюкувався за всіх кремлівський рупор Дмитрій пєсков.

Від шоку після прориву Каховської ГЕС російська пропаганда в перші години публікувала суперечливу інформацію. Як повідомило «Агентство», в телеграм-каналах перші повідомлення з'явилися після 5-ї ранку, а в провєєних — одразу після вибуху. Державне інформаційне агентство «Новости» з посиланням на главу окупаційної адміністрації Каховки владіміра леонтьєва повідомляло, що в місті все спокійно і тихо. путінський яничар назвав «маячнею» повідомлення про підриви ГЕС.

Через 20 хвилин ТАСС з посиланням на того самого леонтьєва повідомило, що «гребля Каховської ГЕС зруйнувалася через пошкодження». «Вночі було тихо, прильотів не було. Гребля не витримала, одна опора вала, і почалося затоплення», — процитувала агенція одного із співрозмовників.

О 7.30 ранку ведучий російського «Первого канала» вже повідомив зовсім іншу інформацію: «Українські збройні сили завдали масового удару по ГЕС, внаслідок чого зруйновано верхню частину ГЕС, почалося неконтрольоване скидання води».

Ще до виступу міністра оборони рф сергея шойгу російський політолог Аббас Галлямов, колишній спічрайтер путіна, написав, що після того, як вода спаде, путінські генерали можуть сміливо відступати, а проти гніву начальства в них є алібі: ми б, звичайно, не пішли, але ж проклятий Дніпро знищив усі наші геніальні укріпайони.

«Думка проста: коли ти не сподіваєшся на свої укріпайони (а підстав на них сподіватися я не бачу), то тобі їх і затопити не шкода. Вода, хоча б на якийсь час, виявилася кращою перепорою на шляху ворога, що наступає», — передбачав генеральські плани Аббас Галлямов.

Через кілька годин міністр оборони рф шойгу заявив, що українська сторона знищила дамбу, щоб зупинити російський наступ на цій ділянці. Як у воду дивився. Причину для виправдання краху путінських планів знайдено.

«Дамба — це не стільки подія, скільки символ та прогноз на найближчі місяці. Ось якось такий вигляд має трагічна розв'язка... росія дозріла до чергового фазового переходу з одного стану до іншого. Я не беруся передбачати вектор цих змін. Очевидно, він визначається лише в ході самих змін і стане результатом «випадкового вибору» історії. Можливості продовжувати керувати процесами колишніми методами практично вичерпані. До кінця року розпочнеться потужний політичний рух», — прогнозує російський політолог Володимир Пастухов. Він вважає, що напруга в російському суспільстві наростає і обов'язково знайде вихід, «прийде війна народна, громадянська війна».

Богдан КУШНІР.

## Берлінська допомога: «Мардер», «Гепард» та інші

Уряд Німеччини надає Україні багатомільярдну військову допомогу. Для цього Берлін задіяв концерн Rheinmetall, де розміщує замовлення на виробництво озброєнь.

Компанія від самого початку воєнної агресії росії проти України отримала перші замовлення, а нині до них додалося ще одне. Rheinmetall цього літа має постачати більше танків і зенітних боеприпасів. На своєму виробничому майданчику в Унтерлюсі, що в землі Нижня Саксонія, компанія реалізовуватиме замовлення від німецького уряду на 20 бойових машин піхоти «Мардер» (Marder). Вони мають бути доправлені в Україну й до кінця липня оплачені німецьким урядом. Вартість цієї продукції не оприлюднена.

### ДОВІДКОВО

Один із найбільших німецьких оборонних підрядчиків зі штаб-квартирою у Дюссельдорфі нині перебуває на шляху впевненого зростання виробництва: після нападу росії на Україну й без того високий попит на військове обладнання знову підвищився. Торік обсяг замовлень компанії збільшився на 18% і сягнув 5,6 млрд євро. До 2025-го виробник озброєнь має досягти об'єму продажів у 10–11 млрд євро, що вдвічі більше, ніж за чотири останні роки. Торік операційний прибуток зріс на 27%, до 0,75 млрд євро. Нині на підприємстві працюють 2400 осіб, й очікується, що до кінця року їх кількість зросте.

В Україну вже постачено 40 «Мардерів», 20 з яких — із запасів Rheinmetall і 20 — із запасів Бундесверу. Крім того, оборонна компанія пропонує 60 «Мардерів», які ще слід оновити. Ідеться про щомісячний випуск 10 таких машин. «Мардер» використовується Бундесвером із 70-х років минулого століття і поступово замінюється машиною нового покоління Puma. Для України Rheinmetall переобладнує старі танки, щоб вони були придатні для застосування на передовій.

Також до кінця липня буде відвантажено першу партію 35-міліметрових боеприпасів для зенітного панцерника «Гепард» (Gerard), котрий терміново потрібен Україні. Спочатку йшлося про 10 тисяч боеприпасів, котрі мали надійти зі Швейцарії, але швейцарці відмовилися їх експортувати з огляду на міркування нейтралітету. Тож компанія Rheinmetall спорудила новий завод з виробництва боеприпасів Gerard в Унтерлюсі.

Зенітний танк відіграє важливу роль в Україні як захист від російських безпілотників-камікадзе. Компанія Rheinmetall уклала угоду на поставку загалом 300 тисяч патронів для «Гепардів». Gerard був знятий із озброєнь Бундесверу, але нині переживає своєрідний ренесанс під час війни в Україні.

Крім того, Rheinmetall має намір випустити транспортні танки Fuchs у східноєвропейській державі разом з українською компанією. Цього року може бути виготовлено 40 одиниць, а після цього плановано їх випустити до 100 на рік. Проте цей проект ще очікує офіційного схвалення та з'ясування питань фінансування.

Наталія ПИСАНЬКА.

Берлін.

## Парламент Болгарії проголосував за проєвропейський уряд

Ще одних дострокових виборів протягом найближчих дев'яти місяців не буде.

У Софії у вівторок, 6 червня, відбулося позачергове засідання Народних зборів, до порядку денного якого було внесено три питання: обрання прем'єр-міністра, схвалення структури Ради міністрів, затвердження персонального складу Ради міністрів Республіки Болгарії.

У залі зареєструвалося 235 депутатів із загальної кількості в 240. На балконах для гостей перебували президент Румен Радев, колишні спікери парламенту, представники судової влади, релігійних конфесій, зареєстрованих у країні, дипломатичного корпусу, мер столиці Йорданка Фандакова.

Кандидат у прем'єр-міністри академік Ніколай Денков, якого коаліція партій «Продовжуємо зміни» і «Демократична Болгарія» висунула на цю посаду, назвав усіх міністрів свого уряду та лише одного віце-прем'єра — Марію Габріель, яка водночас керуватиме і Міністерством закордонних справ. Кандидат у прем'єри наголосив, що через дев'ять місяців вона обійме посаду глави уряду.

Більше двох годин тривали дебати, під час яких представники проросійських партій намагалися пояснити, чому вони не підтрима-

ють створення постійного уряду, котрий працюватиме на ротатійному принципі. Однак безуспішно.

Під час голосування за обрання академіка Ніколая Денкова прем'єр-міністром проголосувало 132 депутати, проти — 69, тих, хто утримався, не було. Такий само результат зафіксовано під час затвердження структури нового уряду. А ось за персональний склад кабінету міністрів проголосував 131 депутат, проти — 69. Глава уряду і міністри склали присягу. Одразу після цього почалася церемонія передачі влади від службового уряду новообраному.

Таким чином, Болгарія вийшла з політичної кризи, яка тривала в країні майже два роки.

Це здається дивним, але появі діючого уряду не зрадив президент Румен Радев, який ще перед початком цього історичного засідання парламенту, здавалося, намагався налаштувати двох переможців один проти одного. Такий самий настрій був і в лавах проросійських партій «Відродження» та Болгарської соціалістичної. Вони проти того, щоб до влади в Болгарії прийшов проєвропейський уряд, який підтримуватиме санкції стосовно країни-терориста і агресора, продовжуватиме надавати допомогу Україні.

Олександр БІЛИК.

## У порушенні євросоюзівських зобов'язань винна

Такий вердикт у своєму остаточному рішенні щодо Польщі видав Європейський суд справедливості (ЄСС), підкресливши, що реформа польського судочинства від грудня 2019 року порушує право ЄС.

Таким чином, ЄСС підтримав скаргу Європейської комісії, подану в квітні 2021 року, в якій стверджувалося, що зміни до законів «Про систему судів загальної юрисдикції», «Про Верховний суд» та деяких інших законів порушують право ЄС. Ці зміни, зокрема, створювали нову Дисциплінарну палату у Верховному суді, уповноважену розглядати відповідні провадження щодо суддів.

Свого часу «Голос України» детально описував всі кількарічні перипетії на лінії Варшава — Єврокомісія та Варшава — ЄСС.

В оголошеному рішенні ЄСС підкреслив, що контроль за дотриманням державою — членом Євроспільноти таких цінностей і принципів, як верховенство права, ефективний судовий захист і незалежність судової влади, повністю належить до його компетенції. У такій спосіб ЄСС відкинув «сувереністську» аргументацію офіційної Варшави, яку остання обрала в своїй конфронтації з Єврокомісією та ЄСС.

Рішення Суду ЄС має для Варшави позитивне значення, бо автоматично зупиняє нарахування штрафних санкцій за ігнорування тимчасового (запобіжного) заходу, які з жовтня 2021 року нараховувалися у розмірі одного мільйона євро на день, а з 21 квітня цього року — півмільйона євро на день. Таким чином, загальна сума штрафу для Польщі становить 556 мільйонів євро. Єврокомісія вже вираховувала 360 млн євро з переказів, що спрямовувалися до Польщі в рамках коштів із фондів ЄС, а в травні надіслала ще одну вимогу про сплату — на суму 174 млн євро.

Коментуючи рішення ЄСС, міністр з європейських питань в Раді міністрів Польщі Шимон Шинковський вель Сенк повідомив: «Зміст рішення наразі аналізується». Водночас міністр наголосив, що «попередній аналіз вказує... на те, що... деякі звинувачення вже застаріли», а деякі «могли би бути вирішені, якби набув чинності закон про внесення змін до закону про Верховний суд, який був прийнятий Сеймом у січні цього року, а зараз аналізується Конституційним судом РП».

Тим часом у заяві Національної прокуратури Польщі стверджується, що «рішення ЄСС від 5.06.2023 р. суперечить договором ЄС та Конституції РП».

Іван КОЗЛОВСЬКИЙ.



## СІМ'Я

## У парі 45 років

ФОТО З АЛЬБОМУ

На цьому знімку подружжя Валентина Йосипівна та Анатолій Іванович Бондарчук з Рівного трохи сумні. Адже переживають за долю доньки Руслани, яка мешкає у Миколаївській області, де неспокійно. Стежать за подіями на фронті не лише по телебаченню, а й зі сторінок газети «Голос України», передплатниками якої вони є. Щиро, як усі, хочуть миру Україні, бо переживають за своїх трьох доньок Світлану, Руслану, Наталію та сімох онуків — Анастасію, Валерію, Анну, Миколу, Артема, Марію, Іванку.

Цими днями Бондарчуки відзначали 45-річчя подружнього життя, з чим їх привітали доньки, зяті та онуки. У скромному сімейному колі (у війну не до гучних святкувань) згадували прожиті спільно роки.

— Мої батьки жили скромно, багато працювали, щоб ми мали все необхідне. Що це було не легко, я зрозуміла з роками, коли маю своїх трьох дітей, — з теплою і повагою розповідає про своїх батьків старша донька Світлана з Рівного, яка теж переплачує «Голос

України». — Батьки на перший план у вихованні ставили людяність, доброту. Вони не підвищували голос на нас, коли ми щось робили не так, а пояснювали нам на життєвих прикладах. Ненав'язливо вчили нас, дівчаток, бути господарями. Ми широко вдячні батькам, що дали нам освіту, завжди цікавилися нашими справами, підтримували. Навіть зараз, коли всі ми маємо сім'ї, вони готові підставити нам своє плече. Бажаємо їм прожити у парі ще чимало щасливих років!



Подружжя Бондарчуків, хоча й пенсіонери, але працюють: Анатолій Іванович — охоронцем, Валентина Йосипівна — молодшою медичною сестрою. У вільний час люблять порядкувати на городі, який залишився їм у спадок від батьків, спілкуватися з онуками і, звичайно ж, читати.

— Звикли бачити у нашій поштової скриньці газету «Голос України». Любимо видання за назву і за зміст, — каже наш постійний читач Анатолій Бондарчук.

Олександра ЮРКОВА.  
Рівне.

Фото із сімейного альбому.



ВІН+ВОНА

## І в жорстоких боях народжується кохання

На тлі фантазмагоричних руїн Бахмута під час хвилиного затишшя боєць 118-ї окремої бригади тероборони (уродженець Черкащини) Роман освідчився своїй дівчині Олені. Олена — досвідченій волонтер, разом зі своїми друзями опікується 118-ю бригадою, постійно привозить на фронт медпрепарати, засоби зв'язку та інші необхідні речі.

Бойові побратими та волонтери привітали закоханих й увічнили цю щасливу мить. Весілля відбудеться, коли Романові нададуть відпустку. Або й одразу після завершення війни, коли звертатимуть жадану Перемогу.

Лілія ЛІСОВА.

Фото 118-ї бригади.



## Дім на вулиці Миру, що зігриває не одне покоління

Зібрати і сфотографувати всю цю родину разом — дуже складно, адже їх — батьків, дітей, онуків, правнуків — більш як п'ятнадцять. І це тільки по лінії однієї доньки Наталії. Чималенька родина, проте дружна і любляча. Раніше всі вони зустрічались у батьківській оселі на дні народження та свята. А щовесни і щосені з'їжджались у рідне село допомогти батькам саджати чи вибирати город. Об'єднала всі п'ять поколінь їхньої родини під одним дахом повномасштабна війна.

Їхній будинок по вулиці Миру у селі Гайове, що в Олександрійській громаді на Кіровоградщині, у 1972 році збудували Галина Василівна та Микола Семенович Фундовні. Подружжя колгоспників переїхало сюди із сусіднього села Голикове працювати в радгоспі, який на той час був одним із найзаможніших у районі. Отримали тут квартиру, у якій і тиснились кілька років. Місця було мало — лише дві кімнати, а мали двох доньок — Наталію та Віру. Тож і взялися зводити дім, щоб і просторо було, і господарство тримати та город.

## Рідне гніздечко для дочок...

Тут Фундовні одружили дітей, тут виростили внуки і правнуки, а нині робить перші кроки ще й один із праправнуків.

Нині найстарший у родині Галині Василівні вже 86. Давно немає її працюючої половинки — Семеновича. Покійна вже і донька Віра. Її чотири доньки зі своїми родинами мешкають по всій Кіровоградщині: хто в Єлизаветградці, хто в Михайлівці, хто в Кропивницькому. Але про рідні батьківські краї не забувають.

Друге покоління родини має прізвище Лещенко. 73-річний зять Віталій Сергійович родом із Рівненщини — з Острозького району. В Олександрівській прийняв молодим хлопцем після служби в армії на заробітки. У Гайовому, у сільській бібліотеці, пригледілась йому спокійна та приваблива Наталка.

«Я дуже люблю літературу. Прийшов у бібліотеку, дивлюся — дівчина та-

ка гарна. Всі витанцювували біля клубу, «шпарять» під гармошку, а вона сидить тут, книжку вибирає. Кажу їй: «Проведу тебе додому увечері...», то так і почали зустрічатись», — пригадує Віталій Сергійович. А ще багато жартує про те, як Наталія Миколаївна «прилипла до нього міцно», що так за все життя й не зміг відірватись.

Через рік після знайомства згуляли весілля. А ще через рік народилась перша донька Таня. Через сім років — друга — Катя. Жили спочатку з дітьми у квартирі, працювали у радгоспі. Віталій усе життя шоферував. У 1986-му ліквідував аварію на Чорнобильській АЕС, має третю групу інвалідності. Наталія працювала на кухні, в городній бригаді. Була однією з кращих у районі доярок — подружжя зберігає її відзнаки за відмінну роботу.

## ...і для внуків

Довго Лещенки жили неподалік від батьків, у квартирі, якою їх також наділив радгосп. А коли мама Галина Василівна залишилась сама у великому будинку, то перейшли жити до неї — дім та двір великі, місця всім вдосталь. Але власне будівництво не припинили. Так усе життя і будуються — то коридор розширили, то дах замінили... Жартують, що дідик (так у родині називають Віталія Сергійовича) ніяк не може забути про кваліфікацію будівельника.

А загалом без діла Лещенкам сидіти ніколи — городу соток п'ятдесят, у господарстві — корови, свині, кролі та птиця. Покі хазяйнували, доньки-помічниці повиростили, школу закінчили, вищу освіту здобули.

Старша донька Тетяна в рідному Гайовому працювала директором місцевого клубу. Тут народились її доньки Мар'яна та Дарія. Та доля склалася так, що Тетяні довелося їхати в столицю на роботу. Із собою туди забрала і доньок. Там жінці вдалося знову налагодити коханого

та синомком Матвійком живуть у Києві.

Про щасливе майбутнє у великому місті мріяли і Мар'яна з чоловіком Романом. На жаль, горе не оминуло родини. Торік, захищаючи Україну на Донеччині, біля Волновахи Роман загинув. Війна забрала його життя, навіть не давши можливості по-

зала чоловікові, що нікуди не поїду. Та коли ворог підійшов ближче, чоловік сказав, що я повинна подумати про дітей і вагітну Мар'яну. Дав нам 12 годин на збори, щоб взяти все необхідне і поїхати до батьків у село. Батьків лякати не хотіли. Зателефонували їм уже зі Сміли. Питаю, що там на вечерю

леньке, город величезний — вистачає всім і місця, і справ. Така родина як стане робити — і землю розірвати можуть. Гуртом їсти варять, стіл накривають, гуртом і посуд миють. Усі разом за оселею доглядають і діток няньчать. Разом працюють, разом і відпочивають. У цьому секрет злагоди у великій родині.

«Скажу відверто: як зранку встану — тихо, немає нікого, тільки ми з бабою удвох, — жартує дідик. — А як сідаю снідати, то мені за великим столом місця не вистачає. А як порахувати по селу, скільки у нас кумів, братів та сестер, то двору на всіх не хватє, треба балаган ставити».

Жартувати дідик полюбляє. Не дарма ж його ще молодим чи не на кожне весілля в селі старостою брали. Про ті часи він може розповідати багато. Так само багато розмірковує і про нинішню війну. Вона, каже, світ йому перевернула.

## Справжні цінності

Велика родина активно допомагає переселенцям. Передали через волонтерів великий ортопедичний матрац, постільну білизну, телевізор, багато одягу, посуд, продукти. Кажуть: нам пощастило — було куди приїхати до батьків, а в цих людей немає нічого.

Берегиня роду Галина Василівна у свої 86 знає, що у своїй родині вона найбагатша. І не про гроші мова! Має бабуся шістьох онуків, тринадцятьох правнуків та трьох праправнуків. Справжнє багатство — увага, любов і повага від них.

У своїй великій і просторій оселі вона завжди чекає на кожного — під дахом цього міцного будинку помістилося п'ять поколінь, помістилося і більше. Голівне, щоб був мир в Україні і порозуміння в родині.

Ольга ДІДЕНКО.

Кіровоградська область.

Фото надано автором.



Це лише невелика частина великої дружної родини.

чоловіка Ігоря. Їхньому синові Святославу — шостий рік.

Менша донька Катерина — майстер-кондитер, бухгалтер. Деякий час працювала в Києві, та все ж повернулася у рідне село. Разом із чоловіком Віталієм та дітьми Віталієм, Андрійком, Софійкою і Зорянкою мешкають у батьківській оселі.

## Повернулися через війну

Найстаршим онукам Лещенків Мар'яні і Дарії — 29 і 26 років. Дарія разом із чоловіком Давидом

бачити Захарчика, який народився через півтора місяці після таткової загибелі.

Роман був досвідченим військовим, брав участь в АТО, тож уже на другий день після початку великого вторгнення знову пішов воювати добровольцем. Мар'яна була вагітною на крайніх термінах. Народжувалась вже двоюродною, не в столиці, де молоде подружжя проживало, а в Олександрівці. Тож першим домом для найменшого в родині хлопчика теж став будинок на вулиці Миру.

«Перший місяць ми нікуди не виїжджали. Я ка-

у вас? Кажуть — кров'янка та картопля. То чистять картоплі на два кілограми більше, бо ми ідемо до вас», — згадує Тетяна.

## Де добрі люди, там хата нетісна

Так кажуть у народі. А тим паче — батьківська хата, де знайдеться місце кожному. Так до середини осені всі купують і жили. Лише у жовтні торік Тетяна з дітьми повернулася до Києва. Знову зібралися всі разом на Великодні та поминальні дні. Будинок просторий, подвір'я широкі, господарство чима-



## Мінкульт: УПЦ має невідкладно передати заповіднику культурові споруди Києво-Печерської лаври

**Комісія Міністерства культури та інформаційної політики України з приймання-передачі державного майна Національного заповідника «Києво-Печерська лавра» завершила свою роботу та підписала із заповідником акт приймання-передачі державного майна. Як повідомляють у Мінкульті, державі буде повернуто 79 об'єктів, якими безплатно користувалася Українська православна церква, що зберігає церковно-канонічний зв'язок із московським патріархатом.**

Під час роботи з обстеження орендованих УПЦ приміщень комісія виявила порушення вимог законодавства ченцями чоловічого монастиря. На території лаври, внесеної до списку ЮНЕСКО, велася самовільна

перебудова, добудова, перепланування пам'яток культурної спадщини та будівництво новобудов.

Відповідно до рекомендацій комісії та на підставі розпорядження Кабінету Міністрів

України, заповідник направив УПЦ акт приймання-передачі державного майна для підписання протягом 3 робочих днів з дня їх отримання і вимогу про невідкладне звільнення та повернення у державну власність усіх культурних будівель й іншого майна за адресою: Київ, вул. Лаврська, 11 та вул. Лаврська, 15, які були передані у користування за договором від 19.07.2013.

Мінкульт сподівається на негайне виконання вимог мо-

настирем УПЦ, що втратив право оренди. Але якщо ключі від замків та дверей усіх 79 об'єктів не будуть передані законному власнику вчасно, заповідник звернеться до суду.

Ще 10 березня 2023 року Національний заповідник «Києво-Печерська лавра» направив УПЦ попередження про розірвання договору від 19 липня 2013 року про безплатне користування релігійною організацією культурними будівлями та іншим майном,

що є державною власністю. Листом від 28.03.2023 р. заповідник повідомив, що з 29.03.2023 р. договір вважається розірваним в односторонньому порядку.

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30.03.2023 р. визнано таким, що втратило чинність, розпорядження Кабінету Міністрів України від 11.07.2013 р. № 519 «Питання передачі в безоплатне користування Свято-Успенській Києво-Печерській Лаврі (чоловічий монастир) Української православної церкви будівель і споруд».

Наказом МКІП від 29.03.2023 р. № 144 було утворено комісію з приймання-передачі державного майна Національного заповідника «Києво-Печерська лавра», яка у термін з 30 березня до 5 червня ц. р. виконала усі покладені на неї завдання.

Світлана ЧОРНА.

Регіон: Рівненщина

## Будують потужний харчопереробний комплекс

**На території колишнього цегельного заводу у Рівному розгорнулося масштабне будівництво. Загальна площа — 6,5 гектара. Невдовзі тут з'являться п'ять нових виробництв: із фасування круп, виготовлення чаїв, спецій, макаронів та безглютенових солодоців.**

На будові побували заступник голови Рівненської ОДА Ігор Тимошенко та директор обласного департаменту агропромислового розвитку Надія Переходько. Переконалися, що будують швидкими темпами — розпочали у 2021 році, вісім місяців тривав демонтаж старих конструкцій, а вже за рік тут з'явилися нові простори приміщення. Сьогодні триває внутрішнє оздоблення, проводять благоустрій території та вже розпочалися пусконаладжувальні роботи.

— Попри повномасштабне вторгнення плани в інвесторів лишалися незмінними — продовжувати роботи, — ділиться власниця комплексу Олена Ярошук. — На сьогодні інвестиції лише у будматеріали становили понад 75 млн гривень. Війна стримала лише процес закупівлі будматеріалів. Ми вже на осінь плануємо запустити першу чергу виробництва. Наші потужності відповідають європейським стандартам. Працюватимемо і з національними, і торговельними мережами з-за кордону. У більшості ми націлені на експорт. Тому все відбувається чітко за погодженням міжнародних аудиторів.

Більшість обладнання — українського виробництва. Проектант також вітчизня-



ний. Наразі тут працює декілька десятків робітників, переважно переселенці. У

майбутньому буде створено понад 800 робочих місць. У перспективі також планують

налагодити переробку риби та молока.

Подбали і про енергоефективність — встановили теплові насоси, а задля екстрених ситуацій приготували потужні генератори.

— Будівництво таких масштабних проектів під час війни — це справжня економічна зброя. Бізнес також скористався підтримкою держави — двома видами вітчизняних програм. Це «Доступні кредити 5-7-9%» та грант для переробних підприємств. Загалом вдалося залучити майже 44 млн гривень з державного бюджету. У майбутньому цей інвестиційний проект може стати одним із найбільших виробництв у галузі харчопереробки на території Рівненщини, — підсумував Ігор Тимошенко.

Тетяна ПАНАСЮК.

Фото прес-служби РОВА.

## Бюджет області виконано на 110,4 відсотка

**На початок літа до загального фонду місцевих бюджетів Рівненщини надійшло 4 млрд 448,9 млн грн власних доходів. Це на 37,7% більше, ніж за аналогічний період торік. Про це повідомив начальник Рівненської ОВА Віталій Коваль (на знімку).**

— Найбільші надходження отримуємо від податку на доходи фізичних осіб, акцизного податку, податку на майно, податку на прибуток підприємств, єдиного податку та платежів за надання адміністративних послуг. Рівненщина продовжує впевнено тримати економічний фронт, — сказав очільник області.

Віталій Коваль також додав, що затверджений на 2023 рік план на сьогодні виконується на 110,4%. Йдеться про зведені бюджети 64 територіальних громад області, 4 районів та обласного бюджету.

Олександр ПОЛЩУК.

Фото прес-служби РОВА.



### ПОДРОБИЦІ

#### Бойова «пташка» летить на фронт

Перший заступник начальника Хмельницької ОВА Сергій Тюрін разом із благодійним фондом «Серце української нації» передав на озброєння наших захисників новий багатофункціональний ударний дрон.

Під час поїздки на передову до посадовця звернулися бійці однієї із військових частин Хмельниччини з проханням допомогти придбати такий дрон. Завдяки плідній комунікації уже через день після запиту вдалося залучити благодійників-волонтерів, які дали згоду на оплату виготовлення необхідного БПЛА.

Ірина КОЗАК.

Хмельницька область.

#### «Екстрена допомога» приїжджатиме швидше

У Сумах запрацював новий пункт комунального підприємства «Сумський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф».

Розташований він на території клінічного госпіталю для ветеранів війни, тож і назву дістав відповідну — «Госпітальний». Тепер тут постійно базуються реанімобілі та чергують бригади лікарів, котрі оперативніше виїжджають на виклики. Для них по-сучасному обладнано приміщення площею 42 кв. метри.

Це вже другий пункт для служби швидкої допомоги, відкритий у Сумах протягом року. Голова ОВА Володимир Артюх наголошує: збільшення кількості медичних автомобілів та місць, де вони базуються, дасть змогу скоротити час прибуття на термінові виклики.

Володимир ЧЕРНОВ.

Сумська область.

### ОГОЛОШЕННЯ

Втрачену картку водія, UAD0000006QRU000, видану 04.01.2021р. в ДП "ДержавтотрансНДІпроект" на ім'я Попіка Андрій Олександрович, вважати недійсною.

Втрачений військовий квиток серія АВ № 541085 виданий Вознесенським РТЦК та СП, Миколаївської обл., 10.11.2021 р. на ім'я Кучура Ігора Юрійовича, вважати недійсним.

Втрачений документ учасника бойових дій серія УБД № 014261 виданий Головним управлінням персоналу Генерального штабу Збройних Сил України на ім'я Дрожаніков Євген Валерійович, вважати недійсним.

Втрачений диплом спеціаліста, С17№020792 та додаток до нього, виданий Одеським Національним медичним університетом від 30.06.2017р на ім'я Хоменка Максима Валерійовича, вважати недійсним.

Втрачене Посвідчення, особи, яка постраждала внаслідок чорнобильської катастрофи, Категорія 1, серія "А" № 122289 від 09.12.1999 р., видане Київською облдержадміністрацією на ім'я Сафаргалієва Оксана Рашітовна, вважати недійсним.

Потрібні працівники на виробництво: Черкаська, Київська, Вінницька, Івано-Франківська обл. та м. Львів, м. Одеса. ЗП 18-25 тис.грн. Надається форма, харчування, гуртожиток. Телефонуйте: 099-044-18-24, 093-381-50-25, 067-273-81-28.

Втрачене посвідчення дитини з багатодітної родини ДБ № 193340 видане Бучанською міською радою від 22 березня 2017р. на ім'я Простаков Тарас Ігорович, вважати недійсним.

Втрачений диплом бакалавра, серія КВ № 45823694, КДАДПМід ім. М. Бойчука у 06.07.2013 році на ім'я Болобан Олени Володимирівни, вважати недійсним.

УТОЧНЕННЯ: В оголошенні від 03.06.2023р. №111 (8128) про відкриття спадщини після смерті 30 грудня 2022 року Тихоненка Володимира Ільковича, 27 листопада 1944 року народження, дату смерті слід читати " 30 грудня 2022 року."

Втрачений додаток до диплому про вищу освіту, КВ №17539176, виданий КНУ ім. Т.Г. Шевченка 24.05.2002 року виданий на ім'я Гутовського Дмитра Георгійовича, вважати недійсним.

Втрачений додаток до диплома спеціаліста, КВ №11754979, виданий Київським національним університетом імені Тараса Шевченка 25 червня 1999 року на ім'я Горещької Станіслави Дмитрівни, вважати недійсним.

Приватний нотаріус Херсонського міського нотаріального округу Волкодав В.Г., розшукує Біцака Миколу Яковича-спадкоємця померлої 25.11.2022 року Петікової Катерини Максимівни. Звертатися за адресою: м. Херсон, вул. І.Кулика, буд. 124, тел. +380970718670, e-mail:volkodav1649@ukr.net.





**Сьогодні** дощитиме в західних та північних регіонах України, в деяких центральних областях — незначні опади. На решті території хмарно з проясненнями, без опадів. Температура повітря вдень переважно 21—23 градуси з позначкою плюс. Вночі переважно 14—16 градусів тепла, на півдні до +17. Нічний північно-західний вітер вдень змінить свій напрямок на північний, до 5—10 м/с

■ **1858.** Народився Олександр Рогоза — український військовий діяч. Військовий міністр Української Держави у 1918 році. ■ **1899.** Помер Микола Гулак — український громадський і політичний діяч, математик, історик, філософ, літературознавець. ■ **1920.** Народився Іван Кожедуб — український військовий діяч, льотчик-винищувач, найрезультативніший ас в авіації Антигітлерівської коаліції за весь час Другої світової війни. ■ **1923.** Помер Олександр Данилевський — український біохімік, фізіолог і фармаколог, основоположник біохімії як науки, професор. ■ **1947.** Уперше відкрито суднопластво по всьому Дніпру.

### СПОРТ

#### Збірна вже з наставником

**Футбол.** Учора 49-річний Сергій Ребров офіційно став тренером збірної України. Він уже визначився з тренерським штабом. Помічниками тренера будуть Вісенте Гомес (старший асистент), асистенти — Альберто Босх, Гліб Платов, Рустам Худжамов (працюватиме з воротарями).

#### З англійцями зіграємо в Австрії

УАФ визначилася з місцем проведення матчу відбірного циклу Євро-2024 Україна — Англія, який відбудеться 9 вересня, але через війну його не можуть провести на території нашої країни.

Українська делегація вже відвідала стадіон «Вертерзе-Штадіон» (місткість 30 тисяч глядачів) в австрійському місті Клагенфурт і забронювала його для проведення матчу з англійцями.

УАФ також, як резервний варіант, розглядає стадіон «Ернст Геппель» (місткість 50 тисяч глядачів) у Відні.

Нагадаємо, до матчу з Англією українській збірній у рамках відбірного циклу Євро-2024 належить провести гостьовий поєдинок із Північною Македонією (16 червня, Скоп'є) і «домашню» зустріч із Мальтою (19 червня, Трнава, Словаччина).

#### Довбик залишається в «Дніпрі-1»

Нападник Артем Довбик продовжив контракт із «Дніпром-1». Про це повідомила прес-служба клубу. Попередня угода футболіста завершується наприкінці цього місяця. Тепер вона діятиме до 30 червня 2025 року. Форвард виступає за дніпрян від 2020-го. За цей час 25-річний виконавець забив 53 м'ячі та зробив 14 асистів у 84 матчах. У чемпіонаті УПЛ 2022/2023 Довбик із 24 голами став найкращим бомбардиром турніру.

#### «Динамо» повертає своїх з оренди

Столичні динамівці підтвердили, що з оренди в луганський «Зорі» повертаються Володимир Бражко та Сергій Булеца. Обидва футболісти готуватимуться до нового сезону разом із першою командою «Динамо».

Президент «біло-синіх» Ігор Суркіс підтвердив, що легіонери клубу — півоборонці нідерландець Джастін Лонвейк і Решат Рамадані з Північної Македонії — дістали можливість піти у відпустку раніше за інших. Однак обоє зобов'язані вчасно прибути до розташування команди для початку підготовки до нового сезону.

Стосовно планів динамівців. Відпустка команди закінчиться 26 червня: цього дня гравці зберуться в Києві, пройдуть традиційний медичний огляд. А за тиждень вирушать на підготовчий збір, який має відбутися або в Австрії, або у Швейцарії. Рішення залежатиме від списку суперників у контрольних матчах.

Наступний чемпіонат України розпочнеться наприкінці липня, а вже 10 серпня «Динамо» проведе перший єврокубковий матч сезону 2023/2024 у незвичному для себе турнірі — Лізі конференцій (третій раунд кваліфікації).

Підготував  
Геннадій БРАНИЦЬКИЙ.

## Захисники стримують противника та сточують його сили

### ФРОНТ

**Ситуація на фронті стабільно важка, але контролювана. За даними Генштабу, росія продовжує наступати на кількох напрямках на сході України. Окупанти зосереджують сили довкола Бахмута та Мар'їнки. За добу (на ранок 7.06) Силами оборони відбито декілька десятків ворожих атак.**

На Лиманському напрямку противник вів безуспішні наступальні дії у районах населених пунктів Кремінна, Білогорівка Луганської області та Берестове Донецької області. Противник завдав авіаційних ударів та вів обстріли по населених пунктах на цьому напрямку.

На Бахмутському напрямку ворог вів наступальні дії у напрямку Клещіївки, успіху не мав. Завдали авіаудару в районі Білої Гори Донецької області. Від ворожих артобстрілів постраждали понад 10 населених пунктів на цьому напрямку.

Наші захисники відбили всі 13 атак противника в районі міста Мар'їнка. Також росіяни застосували артилерію на цьому напрямку.

На Авдіївському напрямку противник наступальних дій не проводив, росіяни завдали авіаударів у районі Авдіївки та з артилерії обстріляли населені пункти Донецької області. На Куп'янському напрямку артилерійських і мінометних обстрілів противника зазнали 10 міст і сіл Харківської області та Новоселівське на Луганщині.

На Запорізькому та Херсонському напрямках противник продовжує вести оборонні дії. Ворог завдав авіаудару по Ольгівському Запорізької області. Також росіяни з артилерії обстріляли міста та села в Донецькій, Запорізькій, Дніпропетровській і Херсонській областях.

Олександр СЕРГІЄНКО.

**На малюнку Олексія КУСТОВСЬКОГО: сом з Каховського водосховища. Підриг російськими окупантами Каховської ГЕС — найбільша рукотворна екологічна катастрофа в Європі за десятки років.**

## З хворої голови... на здорову, або Хто підірвав Каховську ГЕС?

**Позавчора військові рф підірвали греблю Каховської ГЕС, а вже наступного дня колаборанти салдо й інші зрадники запевняли, що рф зробить усе можливе, щоб якнайшвидше подолати наслідки руйнувань.**

Законне запитання, а навіщо ви її підірвали? Адже, на думку військових стратегів, аналітиків, та й людей, які дружать з головою, зрозуміло, що найбільшої шкоди завдає саме лівий (низький — тимчасово окупований) берег Дніпра! Це

саме за нього так уперто продовжує чіплятися... друга в Україні армія.

Інша річ, що ворог нищить усе на шляху свого відступу! Але й у цьому нічого нового немає! Згадайте зруйновані під час Другої світової Дніпрогес, Київ, тисячі

міст і промислових об'єктів, які, за логікою дідів сьогоднішніх «завоїновників-визволителів», у жодному разі не можна було залишати ворогові.

Тим часом у кремлі вже звинуватили Україну. Прес-секретар російського диктатора Дмитро пєсков цинічно назвав руйнацію Каховської ГЕС «навмисною диверсією влади Києва». Намагаючись заперечу-

вати відповідальність російських окупантів, він заявив, що нібито «диверсія» пов'язана з «відсутністю успіхів при контрастатупі ЗСУ...».

Проте активісти підпільного руху «Атеш» у тимчасово окупованому Криму спростували слова штатного кремлівського брехуна. Вони вже дізналися, що підірвав Каховську ГЕС 1-й батальйон 205-ї мотострілецької бригади з Будьоннівська Ставропольського краю, і інформують про це у своєму телеграм-каналі.

«Ми вже розіслали орієнтири керівництва бригади та виконавців бригади та виконавців цього злочину нашим агентам. За таке мститимемося! Незабаром будуть прізвища», — йдеться у повідомленні.

Мимохіть, а доводиться змиритися з тим, що за оцінкою Укргідроенерго станцію підірвано зсередини, вона зруйнована повністю, відновити її неможливо. Знищено і значну частину греблі.

Надходять усе нові повідомлення, що у Кривому Розі складна ситуація з водопостачанням, запроваджено обмеження для населення.

Понад те, фахівці побоюються, що через підриг Каховської греблі

може бути підтоплена Херсонська ТЕЦ. У самому ж Херсоні вже знехотруєно майже 12 тисяч споживачів, через це можуть виникнути проблеми із водопостачанням.

Тішить, що енергосистема України не постраждала. Підриг Каховської ГЕС окупантами та спричинені цим руйнування поки що не вплинули на її стабільну роботу. Нині виробництва електроенергії достатньо для покриття потреб споживачів. Про це інформує НЕК «Укренерго».

У Криму (Керч, Євпаторія, Джанкой) різко впала якість води, з'явилися графіки її подачі споживачам...

А що ж росія? Якщо вона так стурбована тим, що руйнація Каховської ГЕС це «навмисна диверсія української влади», і зважаючи на те, що за її конституцією, тимчасово окуповані області ввійшли, якщо не помиляємося, до складу недоімперії, то вже час було б бити на сполох, рятувати людей, створювати «штаби з ліквідації наслідків катастрофи». Де там? Води в рот набрали.

Бодай захлинулися ви тою водою!

Стежимо за подіями.

Віктор БОНДАР.



Підірвана Каховська ГЕС.

Фото з відкритих джерел.

**Над номером працювали: Галина КВІТКА, Сергій ВОЛОТКОВСЬКИЙ.**

**В.о. головного редактора Сергій ДЕМСЬКИЙ.**

► За зміст та достовірність інформації у рекламних публікаціях відповідальність несе рекламодавець.  
► Редакція не завжди поділяє позицію авторів публікацій.  
► Направлення матеріалів для друку в газеті є наданням згоди автора на обробку його персональних даних.  
► Рукописів не повертаємо.  
► При використанні наших публікацій посилання на «Голос України» обов'язкове.  
© Платні матеріали.

Засновник — Верховна Рада України  
Свідectво про реєстрацію періодичного друкованого видання — КВ № 1 від 26.05.1994 р.

Газета виходить 5 разів на тиждень (крім неділі і понеділка).  
Передплатні індекси та передплатна ціна на 2023 рік

Для фізичних осіб:  
40224 — 40 грн. на місяць (5-разовий: вівторок — субота);  
08775 — 35 грн. на місяць (3-разовий: вівторок, четвер, п'ятниця).  
Для підприємств і організацій:  
60955 — 80 грн. на місяць (5-разовий: вівторок — субота).  
Ціна в роздрібній мережі — договірна.

Друк:  
ТОВ «Мега-Поліграф»,  
04073 м. Київ,  
вул. Марка Вовчка, 12/14,  
тел. (044) 581-68-15  
www.mega-poligraf.kiev.ua

Зам. 90068  
Видавець —  
Державне підприємство  
«Редакція газети «Голос України».  
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

Газета виходить з 1 січня 1991 року.

Адреса редакції: 03047, Київ-47, вул. Петра Нестерова, 4.

ТЕЛЕФОНИ:  
для довідок — 503-68-72;  
відділ реклами — 453-44-56;

E-mail: mail@golos.com.ua — загальний

reklama1@golos.com.ua — відділ реклами

let@golos.com.ua — відділ листів

foto@golos.com.ua — відділ ілюстрацій

Сайт — www.golos.com.ua

